

厨艺协会有大爱,无私奉献获点赞

莱西市厨艺协会疫情期间奉献纪实

莱西市厨艺协会是一个成立仅一年多的组织,在疫情期间,充分发挥了自己组织的优势,为疫情防控做出了自己的贡献。协会会长张所刚带领协会志愿者联系相关企业进行物资捐赠,为疫情防控一线的工作者送姜汤、汤圆、水果、鸡蛋等慰问品,并且组织协会志愿者无偿献血,展示了心中大爱。莱西市厨艺协会还打造了味道食府酒店,欢迎市民品尝。

餐饮有爱,做好后勤工作

2020年初出现新型冠状病毒疫情以后,莱西市厨艺协会在市委宣传部,莱西市总工会,莱西市文化旅游局,莱西市团市委,莱西市民政局,莱西市劳动局等有关部门的指导下,会长张所刚组织协会志愿者和爱心企业捐赠物资,源杰酒店向奋战在一线的企业乐好集团捐赠白菜、萝卜各2000斤、医用酒精700斤;姚树人麻辣为莱西市经济开发管委会的一线工作人员捐赠草鲤260斤。

在莱西市总工会的安排下,会长张所刚带领协会志愿者走进防疫一线的企业,为海诺生物科技有限公司、莱西市人民医院、莱西市委党校送去价值一万五千余元的新鲜蔬菜,大米,水果。其中花好月圆火锅捐赠鸡蛋6箱,西瓜50箱,橙子50箱;张记老味道疙瘩汤捐赠3箱鸡蛋和80斤马家沟芹菜;老堂屋妈妈菜捐赠600斤大葱;青岛丞禾农业专业合作社捐赠大米200斤,蒜米400斤,生菜球50斤;金汤鱼水饺、白鹭湖温泉度假酒店、庭金香粽坊和鑫院酒店等捐赠鸡蛋2箱,让企业员工感受到工会大家庭的温暖。

真情奉献,关爱一线防控

从1月30日开始,莱西市厨艺协会组织莱西市餐饮企业爱心捐助鸡蛋、水果、蔬菜等物品。每天上午八点准时为莱西市18个高速公路,公安检查站熬制,配送姜汤,水煮鸡蛋,茶叶蛋,水果。2月5日开始,协会每天下午为莱西市153个路口执勤点,分组、分批次送去姜汤,疙瘩汤,包子,粥和水果。2月7日,联系爱心企业鲍总捐赠320个大包和80份小米粥,分别送到中兴路社区和黄海西路社区17个执勤点。

2月8日元宵节时,协会为莱西市18个检测点和市区33个执勤点送去热腾腾的汤圆、姜汤和水果,为辛苦在防疫一线的工作人员送去温暖,向他们送去节日的祝福。

2月24日,协会志愿者同爱心企业河北小院、温家别骨肉为松山养老院、万家居医院送去公鸡200斤及新鲜的水果、蔬菜。

情系社会,积极无偿献血

由于疫情期间血库告急,厨艺协会志愿者在为18个检测点送去鸡蛋、姜汤、水果后,2月6日组织十余人去参加义务献血活动,为这次疫情尽餐饮人的一份力,协会会长张所刚无偿献血400cc,起到了表率作用。

为进一步提高市民对无偿献血的认识,呼吁更多的爱心人士加入到无偿献血队伍,为社会奉献一份爱心,4月17日组织了协会志愿者7人到水集新村和社区,向商铺、市民发放了无偿献血宣传材料。



为企业送蔬菜。



到田间收获新鲜蔬菜准备配送。



莱西市厨艺协会会长张所刚。



味道食府。



给莱西经济开发区送物资。



烤羊需要提前预约。



特色烤鱼。

关心校园,捐赠消毒物资

2月7日,协会与莱西市总工会赵部长一起,为莱西市第二实验小学和莱西市职业教育中心送去价值三千余元酒精和消毒液。2月11日,组织富豪人家为莱西市图书馆捐赠400斤消毒液。

协会推出味道食府

莱西市厨艺协会还亲情打造了酒店——味道食府,菜品丰富又美味。酒店菜品主要是莱西本地家常菜,选材是散养鸡鸭鹅以及莱西当地丰富的淡水鱼。酒店菜品种类丰富,可以满足各类人群口味的舌

尖需求,菜品有烤羊、特色羊排、特色烤鱼、家常炒鸡、麻辣兔头等。特色烤鱼具有肉质鲜美、食后唇齿留香的特点,不少人到店必点。烤羊因为时间较长,需要提前预约。

酒店地址:莱西市北京中路99号
电话:13370876486

文/图 谢浩军